
日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

1 ０ ０ 0１km＝ m①

か

1 0 5 0１km50ｍ＝ m⑤

５０2050ｍ＝ m③ km2

1240ｍ＝ m④ km

５km＝ m②

３km100ｍ＝ m⑥

km m

１ 0 0 0

km m

km m

2 0 5 0

km m

１ 0 5 0

km m

km m



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

2 ０ ０ 0２km＝ m①

か

４km80ｍ＝ m⑤

3550ｍ＝ m③ km

3600ｍ＝ m④ km

８km＝ m②

２km400ｍ＝ m⑥

km m

2 0 0 0

km m

km m

km m

km m

km m



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

５km＝ m①

か

５km20ｍ＝ m⑤

7400ｍ＝ m③ km

2510ｍ＝ m④ km

７km＝ m②

１km350ｍ＝ m⑥

km m

5 0 0 0

km m

km m

km m

km m

km m



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

２km＝ m①

か

３km50ｍ＝ m⑤

3060ｍ＝ m③ km

9500ｍ＝ m④ km

９km＝ m②

４km450ｍ＝ m⑥

km m

km m

km m

km m

km m

km m



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

3 0 0 0３km＝ m①

か

１km500ｍ＝ m④

2050ｍ＝ m③ km

3500ｍ＝ m② km

４km＝ m⑤

２km500ｍ＝ m⑥



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着

・ にあう数を書きましょう。
かず

５km＝ m②

か

３km60ｍ＝ m④

5150ｍ＝ m③ km

２km＝ m⑤

７km450ｍ＝ m⑥

1200ｍ＝ m① km



2400ｍ＝ m② km

日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着

・ にあう数を書きましょう。
かず

３km＝ m③

か

６km500ｍ＝ m⑤

７km＝ m④

３km20ｍ＝ m⑥

5630ｍ＝ m① km



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着

・ にあう数を書きましょう。
かず

４km＝ m①

か

５km100ｍ＝ m④

1090ｍ＝ m③ km

2800ｍ＝ m② km

６km＝ m⑤

１km50ｍ＝ m⑥



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 定着

・ にあう数を書きましょう。
かず

８km＝ m②

か

２km150ｍ＝ m④

4200ｍ＝ m③ km

５km＝ m⑤

２km30ｍ＝ m⑥

3500ｍ＝ m① km



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

・ にあう数を書きましょう。
かず

２km＝ m①

か

２km30ｍ＝ m③

4560ｍ＝ m④ km

6510ｍ＝ m② km

８km＝ m⑤

３km420ｍ＝ m⑦

10

2050ｍ＝ m⑥ km

１km500ｍ＝ m⑧



４km160ｍ＝ m⑥

3560ｍ＝ m⑧ km

１km80ｍ＝ m④

6120ｍ＝ m③ km

4500ｍ＝ m① km

日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

・ にあう数を書きましょう。
かず か

３km＝ m⑤

２km200ｍ＝ m⑦

11

５km＝ m②



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

・ にあう数を書きましょう。
かず

４km＝ m①

か

４km50ｍ＝ m③

1230ｍ＝ m④ km

8070ｍ＝ m② km

７km＝ m⑤

２km90ｍ＝ m⑦

12

6500ｍ＝ m⑥ km

３km200ｍ＝ m⑧



６km150ｍ＝ m⑥

7890ｍ＝ m⑧ km

３km70ｍ＝ m④

7800ｍ＝ m③ km

3600ｍ＝ m① km

日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

・ にあう数を書きましょう。
かず か

２km＝ m⑤

１km700ｍ＝ m⑦

13

４km＝ m②



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

・ にあう数を書きましょう。
かず

５km＝ m①

か

７km80ｍ＝ m③

5670ｍ＝ m④ km

1040ｍ＝ m② km

８km＝ m⑤

３km800ｍ＝ m⑦

14

1200ｍ＝ m⑥ km

５km10ｍ＝ m⑧



⑮ 力だめし

・ にあう数を書きましょう。（各10点）
かず

１km＝ m①

か

３km50ｍ＝ m③

4250ｍ＝ m⑤ km

4550ｍ＝ m② km

６km＝ m⑥

５km200ｍ＝ m⑧

15

2130ｍ＝ m⑦ km

５km50ｍ＝ m⑨

かく てん

７km＝ m④

8050ｍ＝ m⑩ km

名まえ

めざせ80点!



２km600ｍ＝ m⑥

1280ｍ＝ m③ km

５km30ｍ＝ m⑤

2560ｍ＝ m① km

⑯ 力だめし

・ にあう数を書きましょう。（各10点）
かず か

７km＝ m⑨

４km100ｍ＝ m⑧

16

9870ｍ＝ m⑦ km

かく てん

８km＝ m④

3030ｍ＝ m⑩ km

名まえ

めざせ80点!

４km＝ m②



日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題 答え

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

1 ０ ０ 0１km＝ m①

か

1 0 5 0１km50ｍ＝ m⑤

５０2050ｍ＝ m③ km2

2 4 01240ｍ＝ m④ km1

5 0 0 0５km＝ m②

3 1 0 0３km100ｍ＝ m⑥

km m

１ 0 0 0

km m

5 0 0 0

km m

2 0 5 0

km m

１ 0 5 0

km m

1 2 4 0

km m

3 1 0 0



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認 答え

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

2 ０ ０ 0２km＝ m①

か

4 0 8 0４km80ｍ＝ m⑤

5 5 03550ｍ＝ m③ km3

6 0 03600ｍ＝ m④ km3

8 0 0 0８km＝ m②

2 4 0 0２km400ｍ＝ m⑥

km m

2 0 0 0

km m

8 0 0 0

km m

3 5 5 0

km m

4 0 8 0

km m

3 6 0 0

km m

2 4 0 0



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認 答え

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

5 ０ ０ 0５km＝ m①

か

5 0 2 0５km20ｍ＝ m⑤

4 0 07400ｍ＝ m③ km7

5 1 02510ｍ＝ m④ km2

7 0 0 0７km＝ m②

1 3 5 0１km350ｍ＝ m⑥

km m

5 0 0 0

km m

7 0 0 0

km m

7 4 0 0

km m

5 0 2 0

km m

2 5 1 0

km m

1 3 5 0



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認 答え

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

2 0 0 0２km＝ m①

か

3 0 5 0３km50ｍ＝ m⑤

６０3060ｍ＝ m③ km3

5 0 09500ｍ＝ m④ km9

9 0 0 0９km＝ m②

4 4 5 0４km450ｍ＝ m⑥

km m

2 0 0 0

km m

9 0 0 0

km m

3 0 6 0

km m

3 0 5 0

km m

9 5 0 0

km m

4 4 5 0



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着 答え

・ にあう数を書きましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
じかず

3 0 0 0３km＝ m①

か

1 5 0 0１km500ｍ＝ m④

５０2050ｍ＝ m③ km2

5 0 03500ｍ＝ m② km3

4 0 0 0４km＝ m⑤

2 5 0 0２km500ｍ＝ m⑥



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず

5 0 0 0５km＝ m②

か

3 0 6 0３km60ｍ＝ m④

1 5 05150ｍ＝ m③ km5

2 0 0 0２km＝ m⑤

7 4 5 0７km450ｍ＝ m⑥

2 0 01200ｍ＝ m① km1



4 0 02400ｍ＝ m② km2

日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず

3 0 0 0３km＝ m③

か

6 5 0 0６km500ｍ＝ m⑤

7 0 0 0７km＝ m④

3 0 2 0３km20ｍ＝ m⑥

6 3 05630ｍ＝ m① km5



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず

4 0 0 0４km＝ m①

か

5 1 0 0５km100ｍ＝ m④

９０1090ｍ＝ m③ km1

8 0 02800ｍ＝ m② km2

6 0 0 0６km＝ m⑤

1 0 5 0１km50ｍ＝ m⑥



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 定着 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず

8 0 0 0８km＝ m②

か

2 1 5 0２km150ｍ＝ m④

2 0 04200ｍ＝ m③ km4

5 0 0 0５km＝ m⑤

2 0 3 0２km30ｍ＝ m⑥

5 0 03500ｍ＝ m① km3



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず

2 0 0 0２km＝ m①

か

2 0 3 0２km30ｍ＝ m③

5 6 04560ｍ＝ m④ km4

5 1 06510ｍ＝ m② km6

8 0 0 0８km＝ m⑤

3 4 2 0３km420ｍ＝ m⑦

10

５０2050ｍ＝ m⑥ km2

1 5 0 0１km500ｍ＝ m⑧



4 1 6 0４km160ｍ＝ m⑥

５6０3560ｍ＝ m⑧ km3

1 0 8 0１km80ｍ＝ m④

1 2 06120ｍ＝ m③ km6

5 0 04500ｍ＝ m① km4

日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず か

3 0 0 0３km＝ m⑤

2 2 0 0２km200ｍ＝ m⑦

11

5 0 0 0５km＝ m②



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず

4 0 0 0４km＝ m①

か

4 0 5 0４km50ｍ＝ m③

2 3 01230ｍ＝ m④ km1

７０8070ｍ＝ m② km8

7 0 0 0７km＝ m⑤

2 0 9 0２km90ｍ＝ m⑦

12

５0０6500ｍ＝ m⑥ km6

3 2 0 0３km200ｍ＝ m⑧



6 1 5 0６km150ｍ＝ m⑥

8 9 07890ｍ＝ m⑧ km7

3 0 7 0３km70ｍ＝ m④

8 0 07800ｍ＝ m③ km7

6 0 03600ｍ＝ m① km3

日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず か

2 0 0 0２km＝ m⑤

1 7 0 0１km700ｍ＝ m⑦

13

4 0 0 0４km＝ m②



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

・ にあう数を書きましょう。
かず

5 0 0 0５km＝ m①

か

7 0 8 0７km80ｍ＝ m③

6 7 05670ｍ＝ m④ km5

4０1040ｍ＝ m② km1

8 0 0 0８km＝ m⑤

3 8 0 0３km800ｍ＝ m⑦

14

2 0 01200ｍ＝ m⑥ km1

5 0 1 0５km10ｍ＝ m⑧



⑮ 力だめし 答え

・ にあう数を書きましょう。（各10点）
かず

1 0 0 0１km＝ m①

か

3 0 5 0３km50ｍ＝ m③

2 5 04250ｍ＝ m⑤ km4

5 5 04550ｍ＝ m② km4

6 0 0 0６km＝ m⑥

5 2 0 0５km200ｍ＝ m⑧

15

1 3 02130ｍ＝ m⑦ km2

5 0 5 0５km50ｍ＝ m⑨

かく てん

7 0 0 0７km＝ m④

５０8050ｍ＝ m⑩ km8

名まえ

めざせ80点!



2 6 0 0２km600ｍ＝ m⑥

2 8 01280ｍ＝ m③ km1

5 0 3 0５km30ｍ＝ m⑤

5 6 02560ｍ＝ m① km2

⑯ 力だめし 答え

・ にあう数を書きましょう。（各10点）
かず か

7 0 0 0７km＝ m⑨

4 1 0 0４km100ｍ＝ m⑧

16

8 7 09870ｍ＝ m⑦ km9

かく てん

8 0 0 0８km＝ m④

3０3030ｍ＝ m⑩ km3

名まえ

めざせ80点!

4 0 0 0４km＝ m②


